



В Тверской области заместитель главы администрации муниципального образования «Калининский район» предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в 2008 году в рамках программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Калининского района» по результатам котировок были заключены контракты между администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» и ООО «Энергостройхолдинг» с целью технического перевооружения котельной, системы водоснабжения, проведения проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ в селе Каблуково. Обвиняемый, достоверно зная, что ООО «Энергостройхолдинг» не выполнила работы, предусмотренные контрактом, подписал заведомо недостоверные справки о стоимости работ и акты о приёме выполненных работ, в результате чего на банковский счет общества были перечислены средства в сумме более 1 миллиона 340 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599795>